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P1. Dos cuerpos de masa M1 y M2, con M1 ą M2, se
suspenden de una cuerda ideal a través de una polea
ideal de masa M y radio R, con momento de inercia
ICM “ MR2{2, suponiendo que la cuerda no resbala:

1. Señalar variables del sistema.
2. Escribir relaciones geométricas entre las varia-

bles.
3. Escribir Ecuaciones de movimiento de los cuer-

pos.
4. Calcular aceleración angular de la polea.
5. Encontrar aceleración de los cuerpos.
6. Determine larazón entre las tenciones T1 y T2.

P2. Un sistema consta de dos poleas (1 y 2), con momen-
tos de inercia I1 e I2, c/r a cada uno de sus centros
de masas (CM). Están dispuestas como en la figura,
girando en torno a ejes fijos que pasan por sus CM.
Las poleas están conectadas por medio de una cuerda
ideal de masa despreciable enrollada en torno a las cir-
cunferencias interiores (r1 y r2), de modo que si una
de las poleas gira la otra también lo hace. De las po-
leas cuelgan los cuerpos 1 y 2, de masas m1 y m2,
colgando por medio de cuerdas ideales enrolladas en
las circunferencias exteriores (R1 y R2) de las poleas
1 y 2, respectivamente.

1. Señalar variables del sistema.
2. Escribir relaciones geométricas entre las varia-

bles.

3. Escribir Ecuaciones de movimiento de los cuer-
pos.

4. Encuentre la aceleración del cuerpo de masa m1
y su posición en función del tiempo, dadas una
posición inicial (denótela como xo) y velocidad
inicial nula.

P3. (Propuesto) Determine la aceleración angular de una
polea que tiene dos radios donde se enrollan las cuer-
das y de la que cuelgan dos partículas, como la que se
muestra en la figura.

1. Mostrar que la aceleración angular de constante
2. Indique la condición critica para que la polea gire

en uno u otro sentido.
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